

C. Rica ve problemática la solución a "toma"

Vocero de la embajada costarricense cuya sede se encuentra tomada por 113 campesinos, dijo ayer que ese país únicamente concederá asilo político a los ocupantes que comprueben que son perseguidos por razones políticas.

En cuanto a recibirlos como refugiados, se anunció, Costa Rica no los aceptaría porque implica erogaciones económicas que no están en condiciones de invertir, ya que ya hay suficientes problemas con miles de refugiados cubanos y nicaragenses, dijo el vocero. Agregó que Costa Rica es un país pobre que no puede hacerle frente a compromisos de esta índole, porque sus recursos tiene que emplearlos en solucionar problemas de ciudadanos constarricenses.

El, personalmente, aseguró que ha tenido conversaciones con algunos de los ocupantes y que éstos le han manifestado que desconocen dónde queda Costa Rica y que no tienen intenciones de viajar allá. Por el contrario, quieren regresar a los lugares de donde fueron sacados para ocupar la mencionada sede diplomática.

Declaraciones del vicencanciller costarricense
Cable procedente de Costa Rica, dice lo siguiente:
San José, julio 17 (AP) (Por Oldemar Ramirez). El viceministro de Relaciones Exteriores, Bernd Niehaus, declaró anoche a The Associated Press que Costa Rica

— Pasa a la página 50 —



TODO IGUAL. El embajador de Italia, Sr. Adriano Righetti, dijo ayer que las negociaciones para desocupar el local de la Embajada de Costa Rica, siguen estancadas.

A COSTA RICA. Para condecorar al vicencanciller de Costa Rica, señor Bernd Niehaus, se encuentra en dicho país el subsecretario de Relaciones Exteriores, Dr. Alejandro Gómez Vides.

Búsqueda de estudiante que ha desaparecido

Angustiosa búsqueda de su hijo estudiante de arquitectura, Ramón Alberto Pérez Díez de 23 años, quien fue secuestrado por desconocidos la semana pasada, realizan don Carlos Alberto Pérez Díez y doña Haydée Echazarreta de Pérez.

Según se informó, el jo

— Pasa a la página 50 —



—Foto de LA PRENSA, por Paredes

OTRO MUERTO. (San Vicente) Lucas Andrés Bonilla Barahona de 20 años, otro de los muertos del viernes en San Antonio Caminos.

AHORCADO. San Vicente. Colgando de una soga fue localizado ayer en el puente "Acahuapa", el estudiante Luis Hernández Pacheco de 19 años. El crimen se lo atribuyó el EM.



Foto de LA PRENSA, por Rivera.

VICTIMA. Cojutepeque. El comerciante Emilio Gilberto Marinero fue ultimado con arma cortopunzante, en el Barrio Santa Lucía.

Matan comerciante en Cojutepeque

(Cojutepeque). El comerciante Emilio Gilberto Marinero Cornejo, de 62 años, pereció de una herida con arma cortante que le causó Jesús Anselmo Alas, en el barrio Santa Lucía.

El crimen ocurrió frente a la funeraria "El Cortés", sobre el Primera Calle Poniente, a las cinco y media de la tarde, y que el autor del mismo, fue capturado ayer a tempranas horas por las autoridades frente a un almacén.

— Pasa a la página 30 —



LO BUSCAN. Informes sobre el paradero del estudiante universitario, Ramón Alberto Pérez Díaz, solicitan al Tel. 25-7741.

Asalto y robo en la colecturía de ACOPAT

Un asalto a mano armada se produjo antenoche en la Colecturía de ACOPAT (Ruta 29) por sujetos que portaban pistolas 45 y escuadras, los cuales se llevaron fuerte suma de dinero.

Así lo manifestó el señor Jorge Alvarado Hidalgo, tesorero de la empresa, quien dijo que como a las 8:40 de la noche, se presentaron 8 sujetos desconocidos, entre ellos una mujer a bordo de un pick up rojo, y que al llegar a la portería encañonaron al

portero y a otros dos motoristas, luego se dirigieron a la Colecturía, donde encañonaron a tres motoristas que en ese momento estaban remesando y a dos colectores a los cuales pusieron boca abajo.

Luego, informó el Sr. Alvarado Hidalgo, procedieron a sacar el dinero, llevándose la cantidad de ₡10.000 colones. Inmediatamente se avisó a las autoridades, las cuales comenzaron las investigaciones para dar con el paradero de los asaltantes.

Condecoración al vicecanciller de C. Rica

Con la Orden José Matías Delgado, será condecorado por el Gobierno de El Salvador el viceministro de Relaciones Exteriores de Costa Rica, señor Bernd Niehaus.

Para cumplir con dicho compromiso viajó ayer hacia ese país el subsecretario de Relaciones Exteriores, Dr. Alejandro Gómez Vides, quien manifestó que la decisión de otorgar la alta distinción al señor Niehaus, se ha dispuesto en vista del espe-

cial aprecio del distinguido costarricense hacia nuestro país, quien ha colaborado en gran manera, junto con el pueblo costarricense, en todo lo relativo a la pacificación definitiva de El Salvador con Honduras.

"El pueblo y gobierno de Costa Rica y el señor Niehaus en particular, siempre nos han apoyado, tanto en el plano nacional como internacional, en el

— Pasa a la página 43 —

De Santa Ana

Cobraba por "cambiar" colores a televisores

(Santa Ana). Autoridades capturaron a Roberto Paredes Flores, acusado de estafar a varias personas en Texistepeque, prometiéndoles que sus televisores en blanco y negro, él los haría funcionar a colores.

De acuerdo con el informe proporcionado, Roberto Paredes Flores, cobraba 100 colones por trabajo, y también les aceptaba abonos de ₡25.00, con la promesa de que él les iba a cambiar los tubos de los televisores en blanco y

negro, por otros a colores, pero para ello, también tenía que llevarse el aparato, explicaron, lo cual era un robo a plena luz del día y con el "consentimiento" de sus propietarios.

Además sus víctimas recibían la promesa de que él era un "inventor", por lo cual confiaban en su palabra; la captura de Roberto Paredes, la efectuaron agentes de la Guardia Nacional, y le decomisaron varios televisores, y

— Pasa a la página 32 —

Mueren 12 personas en las últimas 24 horas

Doce personas fueron asesinadas a balazos en esta capital y otras poblaciones del país en las últimas 24 horas, se anunció oficialmente ayer.

Por otra parte, voceros oficiales dijeron que dos personas fueron secuestradas en un nuevo recrudecimiento de la violencia que azota al país.

Los cuerpos de seis jóvenes con lesiones de bala fueron encontrados en barrios de esta capital, mientras que en San Vi-

cente, a 65 kilómetros al Este de aquí, fue descubierto el cadáver de un hombre.

Las autoridades señalaron que el cuerpo estaba colgado y tenía una leyenda del derechista Escuadrón de la Muerte (EM) en su pecho.

En San Julián, departamento de Sonsonate, a 60 kilómetros al Oeste, fueron hallados tres cadáveres no identificados, en tanto que en la

— Pasa a la página 32 —



ORIENTAN A ADMINISTRADORES. Indicaciones sobre cómo atender al turismo nacional y extranjero, así como solventar necesidades urgentes, sobre organización de grupos de encuestadores para indagar con el propio turista que le gustaría encontrar más en los sitios públicos de distrac-

ción, se dieron ayer a todos los administradores de los turismos que administra el Instituto Salvadoreño de Turismo. Don Rafael Chávez Cáceres, izquierda, enfatizó que el objetivo es incrementar el turismo nacional.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 43)